
 

 

KÖRNYEZETI POLITIKA 

 
 
 
A GEOCHEM Kft.  alapelve, hogy biztonságosan és oly módon dolgozzunk, hogy megóvjuk 
környezetünket és dolgozóink egészségét. 
 
A GEOCHEM Kft.  kinyilvánítja, hogy a környezetvédelem jogi és egyéb követelményeinek 
betartásán túlmenően törekszik környezetvédelmi teljesítményének folyamatos javítására és 
elkötelezi magát a környezetszennyezés megelőzése a jelenlegi környezetterhelés 
csökkentése mellett. 
 
A GEOCHEM Kft.  a környezetvédelmi feladatokat egy szinten kezeli a társaság fő 
tevékenységét jelentő vizsgálati és minőségbiztosítási funkciókkal, és tevékenysége szerves 
részének tekinti azt. 
 
A társasági irányítási rendszer részeként kialakítjuk és fenntartjuk az MSZ EN ISO 
14001:2005-ös szabványon alapuló környezetirányítási rendszert, amely kiterjed a társaság 
minden tevékenységére és szolgáltatására. 
 
A mai kor színvonalán álló technológiák és legjobb gyakorlatok alkalmazásával csökkentjük 
a kibocsátott szennyezőanyagok mennyiségét. A környezetvédelem feladatainak ellátásáért 
minden alkalmazottunk felelős. 
 
A GEOCHEM Kft.  vállalja, hogy feltárja a szennyező forrásait és megfelelő megoldások 
alkalmazásával, biztosítja a szennyezés csökkentését. Új fejlesztéseinknél a környezetbarát 
módszerek és anyagok alkalmazása mellett döntünk. Technológiáinkat és napi 
gyakorlatunkat ezen elveknek megfelelően tervezzük és működtetjük. 
 
Betartjuk a környezetvédelmi törvényeket és együttműködünk a helyi és területileg illetékes 
hatóságokkal, önkormányzatokkal, ügyfelekkel és a beszállítókkal napi munkánk során és az 
új szabályozások kidolgozásakor. 
 
A társasági politika részeként folyamatosan képezzük dolgozóinkat és ösztönözzük őket 
arra, hogy munkájukat a környezetvédelmi politikával összhangban végezzék. 
 
Minden alkalmazottunktól azt várjuk, hogy megértse, elősegítse és támogassa ezen 
környezeti politika bevezetését, alkalmazza napi munkájában, és aktív magatartást 
tanúsítson a társasági környezetvédelmi tevékenységének folyamatos javítása érdekében. 
 
Emellett követelmény minden alkalmazottunk irányában hogy munkája során tartsa be a 
társaság környezetvédelmi szabályzatait, utasításait és szabványait. 
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